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Новий супермаркет на старих мережах: як забудова добиває інфраструктуру столичних Березняків

На Березняках у Дніпровському районі Києва під час гідравлічних випробувань стався
черговий масштабний прорив тепломережі - вже другий за останній тиждень, і цього
разу ще серйозніший. Аварія трапилась буквально за 50 метрів від скандальної
забудови на вулиці Миколайчука, 3, де активісти вже давно б’ють на сполох через
знищення єдиної зеленої зони мікрорайону. Для ліквідації наслідків довелося залучати
додаткову аварійну бригаду з іншого району. Мешканцям Березняків та Русанівки слід
готуватися до перебоїв із гарячою водою та опаленням.

Про це повідомляє "Інформатор".

Про аварію повідомила громадська організація "За збереження скверу ім. Павла
Тичини в м. Києві" у своєму дописі у Facebook. Активісти зафіксували, що аварійні
служби вирили величезний котлован, а вода з теплоносія потекла пішохідними
доріжками скверу. Старі труби просто не витримали колосального навантаження під
час випробувань - на думку громади, ситуацію суттєво погіршила хаотична забудова
довкола критичних комунікацій.

pic.twitter.com/iT5oC0ap07

— Mishka Pavlov (@PavlovMishka77) May 19, 2026

Особливу увагу активісти звертають на те, що поряд з місцем прориву нещодавно
відкрився торговий об’єкт АТБ, зведений, за їхніми словами, із грубими порушеннями
- просто поруч із тепломережею в рекреаційній зоні. Саме така забудова, на думку
громади, стала додатковим навантаженням на і без того зношену інфраструктуру
мікрорайону. Поєднання застарілих труб і нових об’єктів над ними перетворює
кожне гідравлічне випробування на лотерею.

Мешканці Березняків наголошують: проблема не в одному прориві, а в системному
підході до управління міськими мережами. Чиновники роками видавали дозволи на
будівництво, не зважаючи на реальний стан підземної інфраструктури. Нові будинки
та комерційні об’єкти зводяться буквально над критичними комунікаціями, а
відповідальності за це не несе ніхто - наслідки у формі аварій і затоплених доріжок
лягають на плечі звичайних киян.

Цього разу, окрім стандартної аварійної бригади, до місця виклику залучили
додаткові сили з іншого району - настільки складною виявилася ліквідація прориву.
Вода з теплоносія перетворила пішохідні зони скверу на справжнє болото, фактично
відрізавши мешканців від звичних маршрутів. Активісти прямо вказують: подібних
аварій у зношених мережах Березняків ставатиме дедалі більше, доки нова забудова
й далі ігнорує стан комунальної інфраструктури.

Зношені труби та нова забудова: чому Київ продовжує "плисти"

Гідравлічні випробування тепломереж - це щорічна обов’язкова процедура, під час
якої трубопроводи перевіряють на міцність і щільність під підвищеним тиском. Саме
так виявляють "слабкі місця" перед опалювальним сезоном, і якщо гарячу воду
відключають на два тижні - це норма, а от прорив під час перевірки - тривожний
симптом критичного зносу. Для Березняків два прориви поспіль за один тиждень
означають, що мережі вже вичерпали свій ресурс.

Містяни добре пам’ятають, до яких наслідків призводять масштабні аварії на
тепломережах: у центрі Києва на початку 2025 року постраждали два будинки кінця
XIX століття - потік води пошкодив їхні фасади і конструкції, а сотні будівель
залишилися без тепла. Аварія на Березняках поки що не набула таких масштабів,
проте два прориви за тиждень - відверте попередження: без термінового оновлення
мереж і контролю над забудовою довкола них ситуація лише погіршуватиметься.
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